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Población Respuestas Tasa de respuesta 

19 1 5,26% 
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Nombre de la empresa 
 
 

# RESPUESTAS 

1 Comunidad terapéutica Casa Roja 

 

 

Lugar de realización de prácticas (localidad o CP) 
 
 

# RESPUESTAS 

1 Llerena 

 

 

Nº horas prácticas 
 
 

# RESPUESTAS 

1 90 

 

Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución 
 
 

# RESPUESTAS 

1 Visionado y lectura de documentación y normativa para poder entender el funcionamiento del recurso. o Preparación de pruebas de 

orina para controles rutinarios de consumo de sustancias. o Asistencia y participación en talleres: arteterapia, club de lectura, 

mosaicos, habilidades sociales y nutrición. o Impartición de taller de educación para la salud respecto al covid-19 a los usuarios del 

centro. o Revisión de documentación y protocolos de derivación del CEDEX. Por los cuales  se tramita el ingreso de los  usuarios  a 

la comunidad terapéutica, comprendiendo así el procedimiento de la red de adicciones de Extremadura. o Estudio, revisión y 

elaboración de historias sociales a los nuevos usuarios del centro. o Ingreso de nuevos usuarios y entrevista con la familia. o 

Asistencia y participación en reuniones de equipo técnico, donde se expone las situaciones de cada una de las personas  internas y  

de decide de forma consensuada y profesional sobre la dirección de la intervención con cada uno de ellos. o Alta de usuarios. o 

Evaluación de usuarios para ver su evolución en el centro en función de indicadores sociales como: participación, integración, 

puntualidad, realización de tareas… 
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100.00% 

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00 
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100.00% 

 2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
Grado Satisfacción 

 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 

 

 

 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

 
1 

 
5.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

5.00 5.00 5.00 5.00 0.00 
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100.00% 

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a ocupar 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00 
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100.00% 

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los compañeros 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00 

 

 

 

 



6  

100.00% 

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente establecido y 

se adecuan a la titulación de estudio 
 

 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 
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100.00% 

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del tutor externo 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 
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100.00% 

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la UHU 

 

 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 
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100.00% 

8. Satisfacción general con el programa de prácticas 
 
 

100% 
 

80% 
 

 
 

 

60% 
 

40% 
 

 
 

 

20% 
 

 

0% 
 
Grado Satisfacción 

 
 

Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00 
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OBSERVACIONES Y PROPUESTAS DE MEJORA 
 
 
 
 

# RESPUESTAS 

 There are no responses. 

 


